

9 сентября -

День памяти жертв фашизма

STOP!!!





- День памяти жертв фашизма — это День памяти десятков миллионов людей, сгинувших в результате гигантского, нечеловеческого эксперимента. Это миллионы солдат, которых фашистские лидеры столкнули друг с другом, но еще больше — мирных жителей, которые погибали под бомбами, от болезней и от голода.



- Только благодаря силе и мужеству русских воинов, защитивших нашу родину в 40-е годы 20-го столетия, многие из нас получили право на жизнь в свободной стране
- Благодаря смертям многих отцов, сыновей и мужей сегодня в России каждый имеет право на достойную и свободную жизнь.
- Этот праздник учрежден в честь тех, кто, не задумываясь о своей смерти, стал на защиту детей и женщин, не пустил врага на наши земли и прекратил фашистский беспредел.



- Фашизм - явление, пагубное влияние которого ощутили многие страны. И ни одна из них не выиграла от фашистских действий.
- Фашизм - самая страшная идеология, ведь по ее канонам человека обязуют умирать только потому, что в его венах течет не та кровь. Нацизм, переходящий в фашизм, стал настоящим адом для множества людей из разных стран мира.



- Этот праздник был учрежден в 1962 году. С этого момента было принято решение отмечать каждое второе воскресенье сентября, потому как в этом месяце началась – Вторая мировая война (1 сентября 1939) и в сентябре же она закончилась (2 сентября 1945).

- День памяти жертв фашизма отмечается в каждой стране, которая непосредственно принимала участие в военных действиях. Этот день проходит под знаком посещения солдатских могил, памятников, мемориалов, возложения венков и цветов. Это трагический день, который останется надолго в памяти нескольких поколений.





- Помните историю своей страны, почитайте ее и будьте благодарны тем, кто отвоевал вам светлое будущее и мирное небо над головой.